
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230000182
*** Ihre Belegnr.: 1706

1 60011 Türfeststeller, komplett, m. Hakenteil, Halteteil 24/24 0 Stück
2 Schutzeinfassungen
Türfeststeller, komplett, mit Hakenteil, 
Halteteil, 2 Schutzeinfassungen

2 70155 SCHLEGL Rundschnur, Ø 19 x 260 mm, f. Achse 5/5 0 Stück
Vkt. 60 mm
SCHLEGL Rundschnur, Ø 19 x 260 mm, für Laufachse/
Bremsachse MB8/SB9, 850/900 kg
*** Rückstand aus Auftrag: DA230000739
*** Ihre Belegnr.: 1763

3 60011 Türfeststeller, komplett, m. Hakenteil, Halteteil 204/204 0 Stück
2 Schutzeinfassungen
Türfeststeller, komplett, mit Hakenteil, 
Halteteil, 2 Schutzeinfassungen
*** Rückstand aus Auftrag: DA230000924
*** Ihre Belegnr.: 1771

4 400270 Vorhangschloss, Ø 70 mm, gleichschließend 10/10 0 Stück
m. 2 Schlüssel
Vorhangschloss, Ø 70 mm, gleichschließend, mit
2 Schlüssel
*** Rückstand aus Auftrag: DA230001504
*** Ihre Belegnr.: 1835

5 400270 Vorhangschloss, Ø 70 mm, gleichschließend 2/2 0 Stück
m. 2 Schlüssel
Vorhangschloss, Ø 70 mm, gleichschließend, mit
2 Schlüssel
*** Rückstand aus Auftrag: DA230001669
*** Ihre Belegnr.: 1840

6 42750 Abreißseil, 1000 mm, m. Karabinerhaken/Ring 24/24 0 Stück
schwarz, PVC-ummantelt
Abreißseil, 1000 mm, mit Karabinerhaken/Ring,
schwarz, PVC-ummantelt
*** Rückstand aus Auftrag: DA230001918

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230004077,  Ihre Referenznr.: 2043

Kundennr.: 59368
15. März 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111

t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 9
DI230301586Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Ihre Belegnr.: 1869
7 10192 Lampenschutzgitter,155 x 270 x 73 mm 93/93 0 Stück

(nicht zugelassen in der StVO)
Lampenschutzgitter, 155 x 270 x 73 mm, (nicht 
zugelassen in der StVO)

8 *** Rückstand aus Auftrag: DA230002297
*** Ihre Belegnr.: 1903

9 42750 Abreißseil, 1000 mm, m. Karabinerhaken/Ring 2/2 0 Stück
schwarz, PVC-ummantelt
Abreißseil, 1000 mm, mit Karabinerhaken/Ring,
schwarz, PVC-ummantelt
*** Rückstand aus Auftrag: DA230002731
*** Ihre Belegnr.: 1932

10 42750 Abreißseil, 1000 mm, m. Karabinerhaken/Ring 20/20 0 Stück
schwarz, PVC-ummantelt
Abreißseil, 1000 mm, mit Karabinerhaken/Ring,
schwarz, PVC-ummantelt
*** Rückstand aus Auftrag: DA230003361
*** Ihre Belegnr.: 1978

11 402740 BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN 44/44 0 Stück
m. Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN, 
mit Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
selbstsichernd, Stahl verzinkt
__________________________________________________
*** Rückstand aus Auftrag: DA230002297
*** Ihre Belegnr.: 1903

12 201722 Scharnierbock, 30 x 56 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm 2/2 0 Stück
f. Klappenscharnier 20000-20006, Stahl verzinkt
Scharnierbock, 30 x 56 mm, Bolzen Ø 12,5 mm,
für Klappenscharnier 20000-20006, Stahl verzinkt
ungebohrt
*** Rückstand aus Auftrag: DA220019031
*** Ihre Belegnr.: 1413

13 10097 ASPÖCK Anschlusskabel, 4 m, 7-polig, 5-polige BV  1/1 0 Stück
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 4 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

14 10214 ASPÖCK Rückstrahler weiß, 90 x 40 mm 2/2 0 Stück
m. Klebefolie
ASPÖCK Rückstrahler weiß, 90 x 40 mm, mit
Klebefolie

15 10097 ASPÖCK Anschlusskabel, 4 m, 7-polig, 5-polige BV  1/1 0 Stück
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 4 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 9
DI230301586Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230004077,  Ihre Referenznr.: 
2043



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

16 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 10/16 6 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35
KNOTT Stoßdämpfer für KFG 35-D/D1, KR 35-B, KR
35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35-A (87003613, 87003609)

17 90067 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 930/SL 1140 mm 40/40 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 930/
Seillänge 1140 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

18 90255 BÜNTE Bremsseil 1230/1455 mm 6/6 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1230/SL 1455 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7
__________________________________________________
2043

19 100970 ASPÖCK Anschlusskabel, 5 m, 7-polig, 5-polige BV 2/2 0 Stück
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 5 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

20 10099 ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, gelb, weiblich 0/30 30 Stück
21 10200 Dreieckrückstrahler, m. 2 Anschraublöcher 4/4 0 Stück

Dreieckrückstrahler, mit 2 Anschraublöcher,
Kunststoff, Seitenlänge 155 mm

22 10424 JOKON PL 96 Begrenzungsleuchte weiß 2/2 0 Stück
JOKON PL 96 Begrenzungsleuchte weiß, mit 
Schraubanschluss
H: 26 x B: 74 x T: 27 mm

23 10775 RADEX 2800 Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, RFL, 4-/5-poliger Bajonett
RADEX 2800 Rückleuchte rechts, mit Blink-, Brems-,
Schluss-, Kennzeichen- und Rückfahrlicht,
Dreieckrückstrahler, 4-/5-poliger 
Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 149 x B: 250 x T: 63 mm

24 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 0/4 4 Stück
f. AL-KO Radbremse 2050/51, 2 Zugfedern (80560)

25 14906 BÜNTE Halter, f. Safety-Box XL (14903) 3/3 0 Stück
BÜNTE Halter, für Safety-Box XL (14903), zum
sicheren und komfortablen Transport der 
Diebstahlsicherung

26 200580 Sicherungskette, 280 mm, m. Haken/Öse 10/10 0 Stück
Metall

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 9
DI230301586Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230004077,  Ihre Referenznr.: 
2043



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Sicherungskette, 280 mm, mit Haken/Öse, Metall
27 20059 Sicherungsschnur, 285 mm, m. Haken klein/groß 10/10 0 Stück

schwarz, PVC
Sicherungsschnur, 285 mm, mit Haken klein/groß,
schwarz, PVC

28 202230 Bügelkrampe, 20 x 45 mm, Lochabstand 28 mm 6/6 0 Stück
Lichtehöhe 37 mm, Lichtebreite 20 mm, z. Umklappen
Bügelkrampe, 20 x 45 mm, Lochabstand 28 mm, 
Lichtehöhe 37 mm, Lichtebreite 20 mm, zum
Umklappen, nicht zollzulässig, Stahl verzinkt

29 20462 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 N, 700 mm, 300 mm Hub 2/8 6 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

30 20531 SPP Gegenhalter Z-05, 21 x 142 x 20 mm, gerade 0/2 2 Stück
LA 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm

31 21050 Auge flach M6, Ø 8,2 mm, wirksame Länge 16 mm 1/1 0 Stück
Breite Auge 12 mm, Breite Bohrung 8 mm
Auge flach M6, Bohrung Ø 8,2 mm, Innengewinde M6, 
wirksame Länge 16 mm, Breite Auge 12 mm, Breite
Bohrung 8 mm

32 21053 Auge m. Bund M8, Ø 8,2 mm, wirksame Länge 25 mm 1/1 0 Stück
Breite Auge Ø 18 mm, Breite Bohrung 10 mm
Auge mit Bund M8, Bohrung Ø 8,2 mm, Innengewinde
M8, wirksame Länge 25 mm, Breite Auge Ø 18 mm,
Breite Bohrung 10 mm

33 40030 Steckschloss, f. Zugkugelkupplungen 6/6 0 Stück
m. 2 Schlüssel
Steckschloss, für Zugkugelkupplungen, mit 
2 Schlüssel

34 400411 WINTERHOFF WW 350-RC-1414, -3500 kg, Ø 60 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 350-RC-1414, bis 
3500 kg, Ø 60 mm, Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 200 kg, Temperguss

35 40067 BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz 10/10 0 Stück
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff
BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz, 
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff

36 40068 BÜNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff 10/10 0 Stück
BÜNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff

37 40112 BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang 5/5 0 Stück
f. Klemmhalter 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang, für 
Klemmhalter 40105/40133, Stahl verzinkt

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 9
DI230301586Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230004077,  Ihre Referenznr.: 
2043



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

38 401122 BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang 10/10 0 Stück
f. Klemmhalter 40106
BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang, für 
Klemmhalter 40106, Stahl verzinkt

39 40115 BÜNTE Steckachse mit Splint, Ø 20 x 85mm 5/5 0 Stück
Stahl verzinkt
BÜNTE Steckachse mit Splint, Ø 20 x 85 mm, Stahl
verzinkt

40 401171 BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang 0/3 3 Stück
41 40135 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 1/1 0 Stück

Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 545 mm, Stützlast 350 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar,
Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
545 mm, Ausdrehlänge 295 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 350/210 kg, mit 10-Loch Flansch,
universal, Stahl verzinkt

42 40136 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 80/80 0 Stück
Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 650 mm, Stützlast 400 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar,
Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
650 mm, Ausdrehlänge 380 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 400/240 kg, mit 10-Loch Flansch,
universal, Stahl verzinkt

43 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

44 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 8/8 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

45 40158 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 26/26 0 Stück
f. Stützrad 40135/40137
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 58 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40135/40137

46 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 32/32 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

47 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 16/16 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

48 402511 Ersatzradhalter, 110 x 344 x 137 mm 0/1 1 Stück
f. 4-/5-Loch Radanschluss

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 9
DI230301586Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230004077,  Ihre Referenznr.: 
2043



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

49 402740 BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN 0/100 100 Stück
m. Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12

50 405000 SIKA Sikaflex-522, weiß, 300 ml Kartusche 0/2 2 Stück
universeller STP-Dichtstoff

51 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 20/20 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, mit Schlaufe,
Kunststoff

52 405111 BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, m. Schlaufe 6/6 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, mit Schlaufe, 
Kunststoff

53 40535 Spitzhaken doppelt, f. 25 mm Gurtbreite, 1500 daN 4/4 0 Stück
Spitzhaken doppelt, für 25 mm Gurtbreite, 1500 daN

54 407021 BÜNTE Stützfuß, schwenkar, Vkt. 60 x 415 mm 6/6 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 43 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 43 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

55 40761 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 6/6 0 Stück
wasserdicht, m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, 
wasserdicht, mit Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

56 40781 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 30/60 x 37 mm 7/7 0 Stück
m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. AL-KO RB 1637
BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 30/60 x 37 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für AL-KO Radbremse
1637

57 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19 14/14 0 Stück
m. Splint, f. Stützfüße m. 19 mm Sechskant
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19,
mit Splint, für Stützfüße mit 19 mm Sechskant, 
abnehmbar oder fest montiert

58 42034 Soft-Ball, Ø 50 mm, schwarz 0/5 5 Stück
59 42048 Fangseil, Ø 200 mm, Lochabstand 90/116 mm 2/2 0 Stück

m. Steckerhalter, f. ungebremste Anhänger
Fangseil, Ø 200 mm, Lochabstand 90/116 mm, mit
Steckerhalter, für ungebremste Anhänger

60 42712 BÜNTE Handkurbel, Ø 12 mm, 105 mm lang 10/10 0 Stück
BÜNTE Handkurbel, Ø 12 mm, 105 mm lang

61 42744 BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung 2/2 0 Stück
rot, f. Zugkugelkupplungen, Lichtehöhe 50-100 mm
BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung,
rot, für Zugkugelkupplungen, mit 2 Schlüssel, 
Lichtehöhe 50-100 mm

62 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 40/40 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 9
DI230301586Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230004077,  Ihre Referenznr.: 
2043



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

63 60429 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF27, KFG30 2/2 0 Stück
533 mm, Bohrung Ø 12,05 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für KNOTT KF27, 
KFG30, 533 mm, Bohrung Ø 12,05 mm

64 64183 BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm 10/10 0 Stück
240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm
BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm, 
240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm,
Stahl verzinkt

65 70023 SCHLEGL Umlenkhebel, f. SF10-20, SQR14, SFV/SFH10 1/1 0 Stück
SCHLEGL Umlenkhebel, für SF10-20, SQR14, SFV/SFH10

66 70026 SCHLEGL Pufferring, Ø 45 mm, f. SF/SFV10-20, SQR14 0/1 1 Stück
SFVK20, SFH10-27

67 70027 SCHLEGL Pufferring, Ø 60 mm, f. SFV/SFH35 1/1 0 Stück
SCHLEGL Pufferring, Ø 60 mm, für SFV/SFH35

68 70034 SCHLEGL Dämpferkopf, f. SF/SFH10-20, SQR14 0/1 1 Stück
69 70036 SCHLEGL Anschlagwinkel, f. SFV14-30, SFVK20, SFH27 1/1 0 Stück

SCHLEGL Anschlagwinkel, für SFV14-30, SFVK20, 
SFH27

70 700541 Wellendichtring, Ø 48/62 x 8 mm 1/1 0 Stück
f. SCHLEGL-Bremsachse SGB m. Kegelrollenlager
Wellendichtring, Ø 48/62 x 8 mm, für 
SCHLEGL-Bremsachse SGB mit Kegelrollenlager

71 70154 BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm 10/10 0 Stück
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm
BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm,
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm

72 702230 Ausgleichsbuchsensatz, f. WESTFALIA 6/7 1 Stück
Längs- u. Schräglenker
Ausgleichsbuchsensatz, für WESTFALIA Längs- und
Schräglenker, mit 2 Kunststoffbuchsen 
Ø 18/32 x 56 mm, 2 Distanzrohre 
Ø 12,5/18 x 61,5 mm, 2 Schrauben M12 x 90 mm, 2 
Muttern selbstsichernd M12

73 70258 Schraubenfeder, blau, f. WESTFALIA, -1000 kg 0/1 1 Stück
Ø 85 x 145 mm

74 70261 Befestigungssatz, f. 2 Schraubenfedern 0/1 1 Stück
f. WESTFALIA

75 80051 Zugstange f. PAV/SR 2,0 X, 460 1/1 0 Stück
Zugstange für Peitz PAV/SR 2,0 Ausf. X, 460 mm

76 805010 Stabilus-Stoßdämpfer f. 161 S 2/2 0 Stück
neu, 505 mm, 370556
Stoßdämpfer für AL-KO 161 S, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 9
DI230301586Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230004077,  Ihre Referenznr.: 
2043



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370556, 581468, 370557, 370558)

77 80506 AL-KO Federnsatz f. 2035 - 236 10/10 0 Stück
AL-KO Federnsatz für 2035 - 2361

78 80536 BÜNTE Bremsseil 1430/1626 mm 0/3 3 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO

79 80560  Zugfeder f. Rückmatikheb 10/10 0 Stück
 Zugfeder für Rückmatikhebel

80 80563 AL-KO Splint f. Lagerbolzen 7/7 0 Stück
AL-KO - Splint für Lagerbolzen

81 805760 Spreizschloß f. S 2304/2504-7 4/4 0 Stück
05.359.02.05.0
BPW Spreizschloss für RB S 2304-7 und S 2504-7

82 90065 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1600/SL 1900 mm 4/4 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1600/
Seillänge 1900 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für AL-KO, BPW, KNOTT,
NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

83 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 10/10 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 52 mm außen

84 90151 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 0/2 2 Stück
KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09

85 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 4/4 0 Stück
87 0039 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 27, KFG 27, 30
87003913, 87003909
Ø 12 mm Auge, Gesamtlänge 547 mm

86 901640 Stoßdämpfer f. KFZ 35-D1, KFGL 1/1 0 Stück
87001709
KNOTT Stoßdämpfer für KFZ 35-D1, KFGL 35-F
(87001613, 87001709)

87 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 0/4 4 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35

88 901691 Bremsbackensatz f. Knott 1/1 0 Stück
200 x 30 Import
Bremsbackensatz für Knott 20-963/1, 200 x 30, 
mit 2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zufedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
2 Niederhaltefedern

89 90171 Knott Federnsatz f. 25-2025 1/1 0 Stück
KNOTT Federnsatz für 25-2025, für 1 Seite

90 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR, NIEPER NA35V/HV 0/6 6 Stück
Ø 70/75 mm

91 90188 Knott Kreuzkopf f. Stoßdämpfer 0/1 1 Stück
Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 8 von 9
DI230301586Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230004077,  Ihre Referenznr.: 
2043



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BESTELLWARE VORFRACHT 9,90€
92 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 6/8 2 Stück

KF27-B, Ø 14 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KF27-B, 530 mm lang,
Bohrung Ø 14 mm

93 67 Versandkostenpauschale Spedition 1/1 0 Stück
94 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück

Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 1268,40

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 9 von 9
DI230301586Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230004077,  Ihre Referenznr.: 
2043


